

Mi segítünk dönteni!

Szakmai Napok keretében mutatja be a szakképzését a 2010. szeptember 1-től új néven működő Vajda Péter Gimnázium, Szakképző Iskola, Kollégium, Általános Iskola, Óvoda, Nyilvános Könyvtár.

A régi „Vajda”, „Székely”, „Fő téri” a XIII. Szilvanapi gasztronómiai fesztivál társrendezvényeként látványos kiállításokkal, szakmai bemutatókkal, színes diákversenyyel várja az érdeklődőket.

A Szakmai Napok rendezvénysorozatát az intézmény főigazgatója Kohut Andrásné nyitja meg szeptember 11-én 10 órakor a Fő téren felállított színpadon, ami után számos fellépő, többek közt az iskola tanulói is szórakoztatják a közönséget. A Kossuth téri színpadon délután lesznek láthatóak a diákok zenés, táncos produkciói.

Az iskola gasztronómiai bemutatóival, szakács tanulói által készített szilvás süti kóstolóval hívogatja a látogatókat a Fő téren felállított gasztrósátránál. Innen lehet betérni az Általános Iskola épületébe, ahol az intézmény szakképzésének keresztmetszete lesz látható, kipróbálható. A Díszteremben tíz szakma tanoncjai ismertetik, élő bemutatókkal reprezentálják az iskola képzési palettáját, kedvesnőként és odalátogató gyermekeknek és szüleiknek arra, hogy a Vajda

Péter Intézményt válasszák a továbbtanulás kapcsán.

A szakképzésben tanuló diákok falfestési eljárásokat, divatfrizurákat, alkalmi asztalterítéket, díszcsomagolási, faipari termékeket, ügyviteli, informatikai programokat mutatnak be. Emellett akár a kíváncsi érdeklődőket be is vonják szakterületük tevékenységébe. Lehet névjegyét szerkeszteni, csomagolási trükköket megismerni, szalvétát hajtogatni, frizurát fonatni, fafaragani. A látottak az iskola pályaválasztási kiadványával, szakmatablók megismerésével tovább mélyíthetők.

Az intézményegységek: Gimnázium, Általános Iskola, Óvoda is jelen lesznek, kiállítanak, bemutatják képzési, nevelési lehetőségeiket. Mellettük a Berettyó-Körös Szakképzés Szervezési Társulás is számít az érdeklődőkre, pályaválasztási fórumot is szervez a standjukat felkeresők részére.

A Szakmai Napok programjai sokrétű és számos információval, az intézmény munkáját bemutató kiállítással várják az odalátogató-

ikat. Aki pedig a sok látóvalótól elfáradt, lehetősége lesz a Fő téren a Nyilvános Könyvtár sátrában, annak kínálatával megismerkedve kicsit pihenni.

„Mi segítünk dönteni!” Ez a Szakmai Napok szlogenje és egyben az Intézmény célja a program-sorozat létrehozásával. Remélhetőleg sokan pozitív élményt szereznek a rendezvényeken és iskolaválasztáskor, szolgáltatás kereséskor a Vajda Péter Intézmény mellett döntenek.

Az iskolát bemutató szombati eseményeken a Délvidék-

ről Adáról, valamint Erdélyből, Szilágysomlyóról ideérkező testvériskolák is részt vesznek.

A Szakmai Napok vasárnap sportnappal zárulnak, ahol az együttműködő középiskolák fúvósosai a Székely Kupáért mérkőznek a testvériskolákkal.

A szarvasi XIII. Szilvanapra érkezőknek a sok-sok szilvás ingyenség mellé ezt kínálja a város középiskolája, a Vajda Péter Intézmény, azért, hogy lehetőséget adjon szándékának:

Mi segítünk dönteni!

Bakulya Anna, gyak.okt.vez.

Nekünk két keréssel több van!



Jártál már a Fehér-tó napján? Nem?! És szeretsz biciklizni?! Akkor idén ne hagyd ki a lehetőséget és tekerj velünk együtt a XI. Kardoskúti Fehér-tó napra.

Hogy mikor? Szeptember 18-án (szombaton) 9: 28-kor.

Honnan indulunk? A szarvasi vasútállomásról. Innen vonaton a biciklivel együtt utazunk Orosháza vasútállomására. Onnan kb. 14 km kerekedés után érkezünk meg a Kardoskúti Fehér-tóhoz, ahol a Körös- Maros Nemzeti Park szervezésében számos színes program vár mindenkit. Részletes programot lásd a www.kmnp.hu oldalon.

Visszafelé 18 órakor indulunk Orosháza vasútállomásáról Szarvasra.

A túra célja(i):

- ✓ A vasútvonal megmentéséért utazzunk vonaton!
- ✓ Egy kellemes nap eltöltése a szabadban.
- ✓ A Fehér-tó állat-és növényvilágának és természeti értékeinek megismerése.



Amit tudni kell:

- A kerékpárok vasúton történő szállítása az ingyenes. Ezért neked csak a saját utazásodat kell fizetned.
- A túrán mindenki saját felelősségére vesz részt!
- Közúton való közlekedéshez kérünk mindenkit, hogy hozzon magával láthatósági mellényt!



Szervezők:

A Szarvasi Nagycsaládok Egyesülete
Szarvas Város Barátainak Köre
MTTSZ Szabadidős és Lovászklub

GYÓGYFÜRDŐ A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő

5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Nyitvatartás:

Hétfő: szünnap

Kedd: 8-20

Szerda: 8-21

Csütörtök - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

Keddenként 13.30-tól 14.00-ig vízitorna, minden korosztálynak, bónuszként, ingyenesen, a megváltott jegy mellé!
Minden szerdán egy órával tovább tartunk nyitva!
Várjuk kedves vendégeinket!

Az uszodát munkahelyi és egyéb rendezvényekre, egész napra is, bérbe lehet venni!

**A Fürdő épületében
két emeleti üzlethelyiség bérelhető!**

**Az Árpád soron lévő, volt húsbolt kiadó!
Érdeklődni dr. Demeter László ügyvezetőnél, a
06/20/9814-820-as telefonszámon lehet**

TOP VIDEO SHOP

CIRQUE DU SOLEIL - SALTIMBANCO
NOTRE DAME - I TORONYŐR



ANYA A PÁCBAN
GYORS MELŐ
PÁRTERÁPIA
TESTVÉREK
FEKETE SAS
REDESZ
MILK



Kettőt fizet, hármat vihet!

Szarvas, Szabadság út 28/2 Tel.:215-582
Nyitva: H-SZ:10-21, V:15-21